
26 апреля 2018г.                                                                                   г. Тула,  ул.
Жаворонкова, д.2           

 

Главный специалист-эксперт Управления Федеральной антимонопольной
службы по Тульской области  выявила факт непредставления индивидуальным
предпринимателем Атамановым сведений и информации по мотивированному
требованию антимонопольного органа.

 Указанное обстоятельство является достаточным для возбуждения в
отношении должностного лица – индивидуального предпринимателя
Атаманова В.И. (ИНН 575202978350, ОГРНИП 306574202700037; 302005, г. Орел,)
административного дела АП 02-11/33-2018 по части 5 статьи 19.8 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по
тексту КоАП РФ).

Руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛА:

Согласно пункту 1 части 1 статьи 23 Федерального закона  от 26.07.2006 № 135-
ФЗ "О защите конкуренции" антимонопольный орган  осуществляет
следующие полномочия:

1) возбуждает и рассматривает дела о нарушениях антимонопольного
законодательства;

2) выдает в случаях, указанных в настоящем Федеральном законе,
хозяйствующим субъектам обязательные для исполнения предписания.

В рамках возложенных полномочий 26.03.2018г. Тульским УФАС России в
отношении индивидуального предпринимателя Атаманова В.И. и
индивидуального предпринимателя Гаспаряна А.А. назначено дело № 02-
02/02-2018 о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению
по признакам нарушения пункта 1 статьи 14.6 Федерального закона  от
26.07.2006 № 135-ФЗ "О защите конкуренции", соответствующее определение
(исх. № 2/1302) направлено заказными письмами с уведомлением (почтовые
идентификаторы 30000021901035, 30000021901042) по адресам регистрации
(согласно материалам дела) – 302005, г. Орел, ул.////; 302028, г. Орел, ул. ////.

Согласно информации, размещенной на официальном сайте Почты России,
корреспонденция с почтовым идентификационным номером 30000021901035
адресату вручена (05.04.2018г. – получено адресатом).

Для объективного и всестороннего рассмотрения дела № 02-02/02-2018
Управлением  у индивидуального предпринимателя Атаманова В.И. в срок до
16.04.2018г. истребованы  следующие документы и информация:



1. Копии документов, на основании которых осуществляется
предпринимательская деятельность.

2. Копию договора на распространение в сети Интернет информации,
содержащую коммерческое обозначение «Скворцово», а также документов,
подтверждающие оплату услуг по вышеуказанному договору.

3. Письменное объяснение по признакам нарушения пункта 1 статьи 14.6
Федерального закона от 26.07.3006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Между тем, ни в срок (до 16.04.2018г.), установленный определением о
назначении дела к рассмотрению,  ни на рассмотрение дела, назначенного
на 24.04.2018г. (10 часов), индивидуальный предприниматель Атаманов В.И. не
предоставил документы и информацию, истребованные Управлением,
ходатайства о продлении сроков представления информации в
антимонопольный орган также не поступали.

Рассмотрение дела № 02-02/02-2018 по причине не предоставления
документов и информации отложено, о чем вынесено соответствующее
определение (исх. № 2/1912 от 25.04.2018г.).

В соответствии со статьей 25 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» коммерческие организации и некоммерческие
организации (их должностные лица), федеральные органы исполнительной
власти (их должностные лица), органы государственной власти субъектов
Российской Федерации (их должностные лица), органы местного
самоуправления (их должностные лица), иные осуществляющие функции
указанных органов органы или организации (их должностные лица), а также
государственные внебюджетные фонды (их должностные лица), физические
лица, в том числе индивидуальные предприниматели, обязаны представлять в
антимонопольный орган (его должностным лицам) по его мотивированному
требованию в установленный срок необходимые антимонопольному органу в
соответствии с возложенными на него полномочиями документы, объяснения,
информацию соответственно в письменной и устной форме (в том числе
информацию, составляющую коммерческую, служебную, иную охраняемую
з а к о н о м тайну), включая акты, договоры, справки, деловую
корреспонденцию, иные документы и материалы, выполненные в форме
цифровой записи или в форме записи на электронных носителях.

Частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ  определена административная
ответственность за  непредставление или несвоевременное представление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных антимонопольным законодательством
Российской Федерации, в том числе непредставление сведений
(информации) по требованию указанных органов, за исключением случаев,
предусмотренных частями 3, 4 и 7 настоящей статьи, а равно представление
в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган
заведомо недостоверных сведений (информации), за исключением случаев,
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предусмотренных частью 8 настоящей статьи в виде административного
штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до пятнадцати тысяч
рублей.

Руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Возбудить дело об административном правонарушении № АП 02-11/33-2018
по части 5 статьи 19.8 КоАП РФ в отношении должностного лица –
индивидуального предпринимателя Атаманова В.И. по факту непредставления
документов и информации, истребованных по делу № 02-02/02-2018
определением от 26.03.2018г. (исх. 2/1302).

2. Провести административное расследование.

3. В соответствии со статьей 26.10 КоАП РФ индивидуальному
предпринимаелю Атаманову В.И. надлежит в трехдневный срок со дня
получения настоящего определения представить в Управление Федеральной
антимонопольной службы по Тульской области:

3.1. Копии документов, на основании которых осуществляется
предпринимательская деятельность.

3.2. Копию договора на распространение в сети Интернет информации,
содержащую коммерческое обозначение «Скворцово», а также документов,
подтверждающие оплату услуг по вышеуказанному договору.

3.3. Письменное объяснение по признакам нарушения пункта 1 статьи 14.6
Федерального закона от 26.07.3006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

4. Индивидуальному предпринимателю Атаманову В.И. надлежит явиться 24
мая 2018 года в 15 часов по адресу: г. Тула, ул. Жаворонкова, д. 2, каб. 39 для
дачи объяснений по факту нарушения, а также для подписания протокола об
административном правонарушении.

 

Примечание: В соответствии с частью 1 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться
со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства,
заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а
также иными процессуальными правами в соответствии с Кодексом Российской
Федерации об административных правонарушениях.
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